

Сегодня в школе прошел "Последний звонок", самый трогательный и незабываемый праздник!

Со словами поздравления к обучающимся обратился директор образовательного учреждения Артем Борисович Тарабановский и приглашенный гость, депутат Законодательного Собрания V-VI созыва Самургашев Вартерес Вартересович.

Ребята поблагодарили учителей за совместно проведенные школьные годы.

Выпускники танцевали вальс, пели песни и показывали творческие номера.

Дорогие выпускники, в добрый путь. Желаем каждому из вас найти свое предназначение, выбрать свою дорогу и дело по душе. Пусть рядом с вами будут любящие люди и мудрые наставники! Желаем вам смелости и осознанности в решениях, искренности – в отношениях, и истинности – в ценностях!

Успехов вам! У вас все получится! [Фото](#) [Видео](#)